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1. A kérdezett neme:

1  —  férfi
2  —  nő
X  —

2. Mikor született Ön?

19 ....... év .............. hó ................nap
X  —

3. Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége?

1 —  nem járt iskolába
2 —  kevesebb, mint 8 általános
3 —  8 általános
4 —  szakmunkásképző
5 —  középiskolai érettségi
6 —  főiskolai diploma, felsőfokú technikum
7 —  egyetemi diploma
X —

4. HA SZAKMUNKÁSKÉPZŐ!
         Melyik évben szerezte meg ezt1 a végzettséget?

19 .......
   X —

5. Mi az Ön családi állapota? Kérem, a tényleges állapotot is mondja, ne csak a hivatalosat!

NŐTLEN/HAJADON 1 —  nőtlen, hajadon, nincs élettársa
2 —  nőtlen, hajadon, élettárssal él

HÁZAS 3 —  házas, házastárssal él
4 —  házas, élettárssal él
5 —  házas, de külön élnek, nincs élettársa

ELVÁLT 6 —  elvált, nincs élettársa
7 —  elvált, élettárssal él

ÖZVEGY 8 —  özvegy, nincs élettársa
9 —  özvegy, élettárssal él
X —

                                                
1 Ha több szakmunkásvégzőt végzett, a legutolsó dátumot kell beírni!
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6. Önnel együtt hányan élnek Önök egy háztartásban?

..............fő
X —

7. Élete folyamán hány gyermeke született Önnek?

................ gyermek
0 — nem született (még) gyermeke

99 — NEM TUDJA
X —

8. Hány gyermek eltartásáról gondoskodik Ön (saját háztartásában, vagy fizet utána gyermektartást)?

................... gyermek
0 — nincs eltartott gyermeke

99 — NEM TUDJA
X —

9. ÉRTELEMSZERŰEN!

Él még az Ön ...
HA IGEN: Hány éves most? Tartják-e a kapcsolatot egymással?

HA ÉL MÉG:

Hány éves most? Tartják-e a kapcsolatot egymással?2

igen nem Együtt
élnek

Nem élnek
együtt, de
tartják a

kapcsolatot

nem tartják
a

kapcsolatot

a) ... édesanyja? 1 2 X ........... éves X 3 2 1 X

b) ... édesapja? 1 2 X ........... éves X 3 2 1 X

Most az egészségi állapotára vonatkozóan tennék fel néhány kérdést!
10. Mit mondana az Ön egészségi állapota...

1 — ... kiegyensúlyozottan jó,
2 —  változó, de inkább jónak mondható,
3 —  változó, nem kielégítő, vagy
4 —  egészségi állapota inkább rossznak mondható?

9 —  NEM TUDJA
X —

                                                
2 Akár személyesen, akár csak telefonon, de tartják a kapcsolatot, mégha ritkán is.
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11. Az Önhöz hasonló korúakhoz képest mennyire tartja magát egészségesnek?

1 —  Egészségesebb náluk,
2 —  körülbelül ugyanolyan egészséges, vagy
3 —  rosszabb az egészségi állapota, mint a hasonló korúaké?

9 —  NEM TUDJA
X —

12. 
HA TÖBBEN ÉLNEK EGYÜTT: 1998. január 1. óta járt-e Ön, vagy az együtt élő családtagok közül valaki
háziorvosnál vagy jött-e ki a háziorvos Önökhöz?
HA IGEN: Ki volt a háziorvosnál / kinél járt az orvos?
HA EGYEDÜL ÉL: 1998. január 1. óta járt-e a háziorvosnál, vagy jött-e ki a háziorvos Önhöz?

1 —  csak a kérdezett
2 —  csak a vele egy háztartásban élő családtag
3 —  a kérdezett és családtagja is
4 —  egyik sem
X —

13. Összesen körülbelül hányszor fordult...

HA TÖBB CSALÁDTAG VOLT BETEG, ARRÓL BESZÉLJEN, AKIRŐL TÖBBET TUD

13/A 13/B
KÉRDEZETT CSALÁDTAG

szül. év: 19......
1 –  ffi
2 –  nő

a) …ebben  az  időszakban
(’98 jan. 1.-től) a háziorvoshoz? ...........

99 –  NEM TUDJA
X –

...........
99 –  NEM TUDJA
X –

b) Van-e olyan panasza, ami miatt
rendszeresen fordul a háziorvoshoz?

1 –  van
2 –  nincs
X –

1 –  van
2 –  nincs
X –

c) Milyen gyakran fordul ezzel a
panasszal a háziorvoshoz?

1 –  naponta
2 –  hetente többször
3 –  hetente
4 –  havonta többször
5 –  ennél ritkábban
6 –  rendszertelenül
X –

1 –  naponta
2 –  hetente többször
3 –  hetente
4 –  havonta többször
5 –  ennél ritkábban
6 –  rendszertelenül
X –

14 - RE14 - RE

14 - RE

13/B - RE

TISZTÁZD!

13/A - RA
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14. 
HA TÖBBEN ÉLNEK EGYÜTT: 1998. január 1. óta Ön, vagy az együtt élő családtagok közül volt-e valaki
járóbeteg szakrendelésen állami intézményben?
HA IGEN: Ki volt szakrendelésen állami intézményben?
HA EGYEDÜL ÉL: 1998. január 1. óta volt-e járóbeteg szakrendelésen állami intézményben?

1 —  csak a kérdezett
2 —  csak a vele egy háztartásban élő családtag
3 —  a kérdezett és családtagja is
4 —  egyik sem
X —

15. Összesen körülbelül hányszor volt ...

HA TÖBB CSALÁDTAG VOLT BETEG, ARRÓL BESZÉLJEN, AKIRŐL TÖBBET TUD!

15/A 15/B
KÉRDEZETT CSALÁDTAG

szül. év: 19......
1 –  ffi
2 –  nő

a) ...ebben az időszakban (’98 jan. 1.-től)
járóbeteg szakrendelésen? ...........

99 –  NEM TUDJA
X –

...........
99 –  NEM TUDJA
X –

b) Van-e olyan panasza, ami miatt
rendszeresen jár a járóbeteg
szakrendelésre?

1 –  van
2 –  nincs
X –

1 –  van
2 –  nincs
X –

c) Milyen gyakran jár ezzel a panasszal a
járóbeteg szakrendelésre?

1 –  naponta
2 –  hetente többször
3 –  hetente
4 –  havonta többször
5 –  ennél ritkábban
6 –  rendszertelenül
X –

1 –  naponta
2 –  hetente többször
3 –  hetente
4 –  havonta többször
5 –  ennél ritkábban
6 –  rendszertelenül
X –

16. Van-e Önnek olyan, orvos által megállapított betegsége, amelyre rendszeresen gyógyszert kell
szednie?

1 —  van
2 —  nincs
X —

17. Körülbelül mennyit költ Ön havonta a saját részére receptre felírt gyógyszerekre3?

................... Ft
9 —  NEM TUDJA
X —

                                                
3 Azért kérdezzük meg mindenkitől, mert pl. a fogamzásgátlót nem betegségre szedik, mégis felírt gyógyszer, vagy ugyanez

a helyzet pl. az A vagy E vitaminnal is.

16 - RA 16 - RA

16 - RA

15/B - RE

TISZTÁZD!

15/A - RA
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18. TISZTÁZD!

HA TÖBBEN ÉLNEK EGYÜTT: 1998. január 1. óta Ön, vagy az együtt élő családtagok közül valaki feküdt-
e állami, vagy önkormányzati kórházban?
HA IGEN: Ki volt kórházban?
HA EGYEDÜL ÉL: 1998. január 1. óta feküdt-e állami, vagy önkormányzati kórházban?

1 —  csak a kérdezett
2 —  csak a vele egy háztartásban élő családtag
3 —  a kérdezett és családtag is
4 —  egyik sem
X —

19. 1998. január 1. óta ...

HA TÖBB CSALÁDTAG VOLT BETEG, ARRÓL BESZÉLJEN, AKIRŐL TÖBBET TUD!

19/A 19/B
KÉRDEZETT CSALÁDTAG

szül. év: 19......
1 –  ffi
2 –  nő

a) ...hány alkalommal feküdt kórházban? ...........
99 –  NEM TUDJA
X –

...........
99 –  NEM TUDJA
X –

b) Összesen hány napot töltött kórházban? ........... napot
999 –  NT
X –

........... napot
999 –  NT
X –

c) Végeztek-e sebészeti beavatkozást?
1 –  igen
2 –  nem
X –

1 –  igen
2 –  nem
X –

20. Kérem próbáljon visszaemlékezni: összesen, mindent egybevetve, mennyibe kerültek Önnek és
családjának 1998. január elseje óta ezek a kórházi kezelések? Gondoljon a hálapénzre, a gyógyszerekre,
az utazási költségekre és hasonló kiadásokra!

................... Ft
9 —  NEM TUDJA
X —

21. Ha utána gondol, Ön, illetve családja a kórházi kezelés(ek) illetve betegség(ek) miatt mekkora
jövedelemtől esett el (mennyivel keresett kevesebbet) ez alatt az időszak alatt?

................... Ft
9 —  NEM TUDJA
X —

22 - RE

19/B - RE
19/A - RA
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MINDENKITŐL!

22. Tegyük fel, hogy lehet egy olyan biztosítást kötni, amely az Ön megbetegedése esetén akkora
összeget adna Önnek, mely fedezné a hálapénz, az utazások és a kiesett jövedelmek összegét, ha
Ön havonta befizet egy bizonyos összeget. Kötne Ön ilyen biztosítást, ha ez személyenként havi
2000 forintba kerülne?

1 — kötne
2 — nem kötne
9 — NEM TUDJA
X —

23. HA KÖTNE 2000-ÉRT:
Kötne Ön ilyen biztosítást, ha ez személyenként havi...

SORONKÉNT KÉRDEZD AZ EMELKEDŐ ÖSSZEGET ÉS AZ ELSŐ

„NEM KÖTNE” VÁLASZ UTÁN MENJ TOVÁBB A !

kötne nem kötne NT

a) ... 3 000 forintba kerülne? 1 2 9 X

b) ... 5 000 forintba kerülne? 1 2 9 X

c) ... 10 000 forintba kerülne? 1 2 9 X

24. HA NEM KÖTNE 2000-ÉRT:
Kötne Ön ilyen biztosítást ha ez személyenként havi...

SORONKÉNT KÉRDEZD A CSÖKKENŐ ÖSSZEGET ÉS AZ ELSŐ

„NEM KÖTNE” VÁLASZ UTÁN MENJ TOVÁBB A !

kötne nem kötne NT

a) ... 1000 forintba kerülne? 1 2 9 X

b) ... 500 forintba kerülne? 1 2 9 X

c) ... 200 forintba kerülne? 1 2 9 X

Most egy képzeletbeli nyereményjátékra hívom.
25. 

Ön most két lehetőség közül választhat: vagy most kézhez kap 100 ezer Ft-ot, vagy részt vesz egy
sorshúzáson. Beleteszünk egy kalapba egy fekete és egy fehér golyót. Ön csukott szemmel húz egy
golyót a kalapból. Ha a feketét húzta, 200 ezer Ft-t kap, ha a fehéret, semennyit. Melyik lehetőséget
választja?

1 — Elveszi a 100 ezer Ft-ot, vagy
2 — húz a golyók közül?

9 — NEM TUDJA
X —

25 - RE

25 - RE

24 - RE

NYÚJTSD ÁT AZ 1. VÁLASZLAPOT
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26. Módosítom a játékszabályokat.

Most vagy kézhez kap 100 ezer Ft-ot, vagy részt vesz egy sorshúzásban. Beleteszünk egy kalapba
három fekete és egy fehér golyót, és Őn csukott szemmel húz egyet. Ha feketét húzott, 200 ezret
kap, ha a fehéret, semennyit. Melyik lehetőséget választja?

1 — Elveszi a 100 ezer Ft-ot, vagy
2 — húz a golyók közül?

9 — NEM TUDJA
X —

27. Még egyszer módosítom a játékszabályokat.

Most  megint  kézhez  kap 100 ezer Ft-ot, vagy  részt vesz egy sorshúzásban. Beleteszünk egy kalapba
egy feketét és három fehér golyót, és Ön csukott szemmel húz egyet. Ha feketét húzott, 200 ezret
kap, ha a fehéret, semennyit. Melyik lehetőséget választja?

1 — Elveszi a 100 ezer Ft-ot, vagy
2 — húz a golyók közül?

9 — NEM TUDJA
X —

28. Most tegyük fel, hogy egy családtagja vagy kedves ismerőse tanácsot kér Öntől, mert két új
álláslehetőséget kapott. Az egyik állás átlagos megélhetést nyújt, de biztos jövedelmet ígér. A másik
egy ennél kockázatosabb vállalkozás: nem tudni még, lehet hogy nagyon sokat fog keresni vele, és
akkor megoldódik minden gondja, de az is lehet, hogy aránylag szerény4 pénzt keres majd. Ön szerint
melyiket kellene választani?

1 — Azt, amelyik átlagos megélhetést, de biztos jövedelmet ígér, vagy

2 — azt, amelyik kockázatosabb: lehet, hogy sokat fog keresni, de lehet, hogy nem?

9 —  NEM TUDJA
X —

29. Most tegyük fel, hogy ugyanez a családtagja vagy ismerőse nagyobb összeghez jut, és arról kér
tanácsot, hogy mibe fektesse azt. A 4. VÁLASZLAPON szereplő befektetési formák közül Ön

melyiket tanácsolná?

1 — Tegye bankba és kösse le hosszabb időre,

2 — vegyen belőle fix kamatozású államkötvényt,

3 — vegyen részvényeket,

4 — bízza valamilyen befektetési társaságra, akik majd forgatják a pénzt,

5 — vegyen belőle valutát és tartsa abban a pénzét,

6 — vásároljon belőle ingatlant, vagy

7 — vásároljon belőle arany ékszert, vagy műtárgyat?

8 — Egyéb, éspedig: ........................................
9 —  NEM TUDJA
X —

                                                
4 Ha rákérdez, aránylag szerény fizetés pl. a minimumbér és környéke, vagy a létminimum és környéke.

CSAK EGY VÁLASZ LEHET!

NYÚJTSD ÁT A 2. VÁLASZLAPOT

NYÚJTSD ÁT AZ 3. VÁLASZLAPOT
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30. Szokott-e Ön rendszeresen ...

igen nem VM NT

a) ...lottózni? 1 2 8 9 X

b) ...totózni? 1 2 8 9 X

c) ...sorsjegyeket vásárolni? 1 2 8 9 X

d) ...egyéb szerencsejátékokat játszani? 1 2 8 9 X

31. Van-e Önnek/Önöknek...

van nincs VM NT

a) ...lakossági folyószámlája? 1 2 8 9 X

b) ...bankkártyája? 1 2 8 9 X

c) ...lakásbiztosítása? 1 2 8 9 X

d) …életbiztosítása 1 2 8 9 X

e) ...CASCO gépjármű biztosítása? 1 2 8 9 X
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32. 
2

TISZTÁZD A MUNKÁVAL KAPCSOLATOS STÁTUSZÁT ÉS MEGÉLHETÉSI FORRÁSAIT!

alkalmazotti munkaviszonya van
11 —  teljes munkaidőben
12 —  részmunkaidőben

van saját vállalkozása
ebben aktívan dolgozik:  21 —  főállásként

 22 —  mellékállásként
23 —  ebből (ezekből) csupán jövedelme származik, de nem dolgozik bennük

nincs munkaviszonya
31 —  alkalmi munkákból, megbízásokból él
32 —  szellemi szabadfoglalkozású

gyermeke/gyermekei után kap
41 —  GYES—t, GYED—et, de van munkahelye
42 —  GYES—t, GYED—et, nincs munkahelye
43 —  GYET—et („főállású anya”)

nyugdíjas
51 —  öregségi
52 —  rokkant
53 —  özvegyi

sorkatona
61 —  van munkahelye
62 —  nincs munkahelye

munkanélküli
71 —  munkanélküli járadékos
72 —  jövedelempótló támogatást kap
73 —  közmunkát végez
74 —  átképzési támogatást kap
75 —  egyéb regisztrált munkanélküli
76 —  egyéb nem regisztrált munkanélküli

nem dolgozik
81 —  háztartásbeli, eltartott
82 —  tanuló, nappali tagozatos
83 —  nem dolgozik: szociális segélyből él, valamilyen járadékot kap
84 —  nem dolgozik: jövedelmeiből él (ingatlan bérbeadás stb.)

a fentiekbe be nem sorolható
90 —  egyéb, éspedig: ........................................................................

X —

TÖBB VÁLASZ LEHET!
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HA TÖBB ÁLLÁSA VAN: A FŐTEVÉKENYSÉGÉRE,
HA NYUGDÍJAS: A NYUGDÍJ ELŐTTI UTOLSÓ FOGLALKOZÁSÁRA KÉRDEZZ!

33. Mi (volt) az Ön (legutolsó) foglalkozása, beosztása? 5

.............................................................................................................................................................................
PONTOSAN ÍRD LE ÉS A  VÁLASZ ALAPJÁN A HELYSZÍNEN TISZTÁZD A BESOROLÁST!

 ÖNÁLLÓK, VÁLLALKOZÓK
(tulajdonos, vagy résztulajdonos)

ALKALMAZOTTAK
(nem a saját vállalkozásában dolgozik)

01 —  gazdálkodó (mezőgazdaságban) VEZETŐ: 06 —  felső vezető (oszt. vez. felett)
02 —  iparos (termelő tevékenység) 07 —  középszintű vezető (oszt. vez.)
03 —  kereskedő 08 —  alsó vezető (oszt. vez. alatt)
04 —  szolgáltató 09 —  közvetlen termelésirányító
05 —  szellemi szabadfoglalkozású („kék galléros”, fizikai beosz—

tottakkal, pl. művezető)
SZELLEMI: 10 —  diplomához kötött

11 —  egyéb szellemi (diploma nélkül)
FIZIKAI: 12 —  szakmunkás (nem mezőgazd.)

0 —  sohasem dolgozott  40-RE! 13 —  betanított munkás
X — 14 —  segédmunkás

15 —  mezőgazdasági fizikai

 ÖNÁLLÓTÓL, VEZETŐTŐL!

34. Hány alkalmazottja / beosztottja van?

.......... alkalmazott / beosztott
0 —  nem volt (nincs) alkalmazottja
999 —  NEM TUDJA
X —

35. Munkahelye milyen ágazathoz tartozik / tartozott?

01 —  Ipar, bányászat, energia, gyáripar
02 —  mezőgazdaság, erdő-, és vízgazdálkodás, halászat
03 —  közlekedés, szállítás, hírközlés
04 —  kereskedelem
05 —  pénzügyi szolgáltatás, biztosítás
06 —  egyéb szolgáltatás
07 —  közigazgatás, politika
08 —  egészségügy
09 —  kultúra, oktatás, tudomány, egyház
10 —  egyéb: ..............................................
X —

HA JELENLEG NINCS ÁLLÁSA:  40 - RE!

                                                
5 Ahhoz, hogy besorolható legyen, minél pontosabb válasz kell, pl. nem elég, hogy asztalos: „bútorasztalos?”,

„épületasztalos?” stb.; betanított munkás, gépmunkás: „mit csinál?” ; tanár: „általános iskolai vagy középiskolai”?

FEOR
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36—39. AKINEK VAN ÁLLÁSA

36. Ennél a cégnél ...

1 —  ...kevesebb mint 11 ember,
2 —  11 és 50 ember között,
3 —  51 és 500 ember között,
4 —  500-nál több ember dolgozik?

9 —  NEM TUDJA
X —

37. És mi az Ön cégének gazdálkodási formája?

01 —  állami vállalat
02 —  önkormányzati vállalat
03 —  szövetkezet (mezőgazdasági, vízgazdálkodási, ipari, szolgáltató)
04 —  költségvetési, vagy társadalombiztosítási intézmény
05 —  KFt. (Korlátolt felelősségű társaság)
06 —  Rt. (Részvénytársaság)
07 —  kisszövetkezet
08 —  GMK, BT, PJT, KKT (Közkereseti Társaság)
09 —  alapítvány, egyesület, non-profit szervezet, KHT(Közhasznú társaság)
10 —  egyéni vállalkozás
11 —  egyéb
99 —  NEM TUDJA

38. Az Ön cége, vállalata...

1 —  ... teljes mértékben állami, vagy önkormányzati tulajdonban van,
2 —  csak részben,
3 —  vagy nincs benne állami, vagy önkormányzati tulajdon?

9 —  NEM TUDJA
X —

39. És az Ön cége, vállalata...

1 —  ... teljes mértékben magyar tulajdonban van,
2 —  csak részben,
3 —  vagy nincs benne magyar tulajdon (teljes egészében külföldi tulajdonban van)?

9 —  NEM TUDJA
X —

40 - RE

40 - RE
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MINDENKITŐL!
Az elmúlt években kibővült a nyugdíjakkal kapcsolatos megtakarítási formák köre.
Lehet nyugdíjcélú életbiztosítást kötni, vannak önkéntes kiegészítő nyugdíjpénztárak,
és 1998. január elseje óta a kötelező TB járulék egy részét is át lehet utalni magán
nyugdíjpénztárakba. Most ezekről kérdezném.

40. A legrégebbi nyugdíjcélú megtakarítási forma a nyugdíjcélú (vagy más szóval nyugdíjkiegészítő)
életbiztosítás. Ön rendelkezik-e nyugdíjcélú életbiztosítással?

1 — igen
2 — nem
8 — nem mondja meg
9 — NEM TUDJA
X —

41. Ön mennyit fizet havonta a nyugdíjcélú életbiztosítására?

.......................................Ft
0 — semmit
8 — semmit, mert már csak haszonélvezője, a járadékot kapja
9 — NEM TUDJA
X —

42. És az Ön munkáltatója mennyivel járul hozzá havonta az Ön nyugdíjcélú életbiztosításához?

..................................Ft-tal
0 — semennyivel
9 — NEM TUDJA
X —

43. Önkéntes kiegészítő nyugdíjpénztárak és egészségpénztárak is vannak már néhány éve. Ön tagja-e...

HA EMLÍTETTE: HA VAN
MUNKAHELYE:

igen nem
Ön mennyit fizet be

havonta?
NT És a munkáltatója

mennyit fizet
havonta?

NT

a) ...önkéntes kiegészítő
nyugdíjpénztárnak? 1 2 X .................Ft/hó

0  —  semmit
9 X .................Ft/hó

0  —  semmit
9 X

b) ...önkéntes
egészségpénztárnak? 1 2 X .................Ft/hó

0  —  semmit
9 X .................Ft/hó

0  —  semmit
9 X

43 - RA

43 - RA

MINDENKITŐL!



TÁRKI AZ ÁLLAM ÉS POLGÁRAI II.15

44. A legújabb forma, amit 1998. január elsejétől vezettek be, a kötelező magán nyugdíjpénztár. Mint azt
Ön is tudja, a nyugdíjjárulék két részből áll. Az egyik részt, amit a dolgozók pénzéből vonnak le,
majdnem teljes egészében át lehet vinni a kötelező magánpénztárba, a másik rész, amit a
munkáltató fizet a dolgozó után, az továbbra is a társadalombiztosításhoz folyik majd be és
társadalombiztosítási nyugdíj lesz. Ön szerint melyik összeg a nagyobb?

1 — Amit a munkáltató fizet a bérek után, vagy

2 — amit a dolgozók béréből levonnak?

3 — kb ugyanakkora
9 — NT
X —

45. Tagja Ön valamelyik kötelező magán nyugdíjpénztárnak?

1 — igen
2 — nem

8 — nem mondja meg
9 — NEM TUDJA
X —

46. Ön mennyit fizet havonta a kötelező magán nyugdíjpénztárnak?

.......................................Ft
0 — semmit
9 — NEM TUDJA
X —

47. És a munkáltatója mennyivel járul hozzá havonta az Ön kötelező magán nyugdíjpénztárába való
befizetésekhez?

.....................................Ft-t
0 — semennyivel
9 — NEM TUDJA
X —

48. Kérem, mondja meg, hogy a tavalyi évről az adóbevallását ...

1 — Ön (illetve az Ön megbízottja), vagy
2 — az Ön munkahelye nyújtotta be?

3 — volt jövedelme, de nem kellett adóbevallást készítenie6

4 — nem volt jövedelme
9 — NEM TUDJA
X —

                                                
6 Pl.: nyugdíjas

48 - RA

52 - RE

MINDENKITŐL!
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49. Körülbelül mekkora az adóbevallásában szereplő összevont bruttó jövedelme?

...................................Ft
0 — nem volt, veszteséges volt
8 — megtagadja a válaszadást
9 — NEM TUDJA
X —

 50 — 51. ALKALMAZOTTAKTÓL!

50. Mennyi most az Ön bruttó munkabére?

........................................ Ft/hó
9 — NEM TUDJA
X —

51. És mennyi az Ön nettó munkabére?

........................................ Ft/hó
9 — NEM TUDJA
X —

MINDENKITŐL!
52. Beleértve az Ön jövedelmét is, mennyi az Önök háztartásának a havi (nettó) összjövedelme?

........................................ Ft/hó
8 — megtagadja a válaszadást
9 — NEM TUDJA
X —

Ha a kérdezett CÍMKÁRTYÁN szereplő SORSZÁMA PÁRATLAN 78 - RA
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53–77-ig     CSAK A PÁROS SORSZÁMÚ KÉRDEZETTEKTŐL

53. Magyarországon megközelítőleg 10 millió ember él. Képzelje el, hogy az embereket az egy főre jutó
jövedelmük szerint öt egyforma (2 – 2 milliót számláló) létszámú csoportba osztjuk. Az felső ötödben
vannak a leggazdagabb családok, az alsó ötödben a legszegényebbek.
Nézze meg az 5. VÁLASZLAPOT! Ön szerint, az Ön családja melyik csoportba tartozik?

5 — felső ötöd
4 — negyedik ötöd
3 — középső ötöd
2 — második ötöd
1 — alsó ötöd

9 — NEM TUDJA
X —

54. Van nálam egy táblázat, amely azt mutatja, hogy legutóbbi vizsgálataink szerint az egy főre jutó
jövedelmek alapján hol húzódnak a társadalom felső, középső és alsó rétegei közötti jövedelmi határok.
Ezek szerint , ha Önök .....-en7 vannak a családban, és a havi nettó összjövedelmük .........Ft8, akkor Önök e
szerint a táblázat szerint a ....…9 ötödbe tartoznak. Ön szerint azoknak, akik ebbe a csoportba tartoznak
...

1 — ...sokat kell nélkülözniük, akárhogy is bánnak a pénzükkel, vagy
2 — ha okosan gazdálkodnak, úgy ahogy, de ki tudnak jönni a pénzükből, vagy
3 — meg kell nézniük, hogy hova teszik a pénzüket, de azért alapvetően nem élnek rosszul, vagy
4 — különösebb odafigyelés nélkül is kijönnek, összességében egész jól élnek.

9 — nem tudja
X —

Most bizonyos kisebb-nagyobb kiadásaikról szeretném kérdezni.
55. Van Önnek/Önöknek televíziója?

1 — van
2 — nincs
9 — NEM TUDJA
X —

                                                
7 ide mondd a háztartás létszámát
8 ide mondd az összjövedelmüket
9 A pontokat helyettesítsd be a lapon olvasható ide illő kategóriával!

57 - RE
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56. Mennyibe kerül Önnek kéthavonta a televízió alap előfőzetési díja10? Kérem, most ne számolja bele a
kábeltévék és egyebek költségét! Ha nem emlékszik pontosan, akkor becsülje meg.

..................................... Ft/hó
0 — mentes az előfizetés alól
9 — NEM TUDJA
X —

57. Van Önnek/Önöknek vezetékes telefonja?

1 — van
2 — nincs
9 — NEM TUDJA
X —

58. Mennyibe kerül Önnek/Önöknek havonta a telefon alapdíj11? Ha nem emlékszik pontosan, akkor
becsülje meg. A telefonálás költségét ne vegye számításba!

..................................... Ft/hó
9 — NEM TUDJA
X —

59. Milyen gyakran szokott Ön levelet küldeni, képeslapot feladni, stb.?

1 — hetente, vagy ennél is többször
2 — havonta
3 — évente néhányszor (pl.: ünnepek alkalmából)
4 — ennél ritkábban
5 — soha

9 — NEM TUDJA
X —

60. Megmondaná, hogy mennyibe kerül egy sima levél országon belüli postai feladása12? Ha nem
emlékszik pontosan, akkor becsülje meg!

..................................... Ft
9 — NEM TUDJA
X —

                                                
10 1280 Ft + ÁFA Ft
11 internet előfizetés nélkül: 1100 Ft +  ÁFA = 1375 Ft
12 32 Ft

59 - RE

61 - RE
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61. Használ/nak Ön/ök gépjárművet13?

1 — igen
2 — nem
9 — NEM TUDJA
X —

62. Milyen üzemanyagot használ/nak?

1 — keveréket
2 — ólommentest (szupert = 95, extrát = 98, benzint)
3 — gázolajat
9 — NEM TUDJA
X —

63. Kérem mondja meg, mennyibe kerül egy liter üzemanyag14? Ha nem emlékszik pontosan, akkor
becsülje meg!

..................................... Ft
9 — NEM TUDJA
X —

64. Meg tudja mondani, hogy körülbelül mekkora az éves kamata az egy hónapra lekötött betéteknek15?

..................................... %
9 — NEM TUDJA
X —

65. Megítélése szerint idén áprilisban átlagosan hány százalékkal magasabbak az árak, mint tavaly
ilyenkor?16

..................................... %
9 — NEM TUDJA
X —

                                                
13

 Ha nem az ő tulajdonában van a gépjármű, de használja - akárha ritkán is - , akkor is igen a válasz
14 Mindegy, hogy melyik töltőállomás árait mondja. Mondja azt, ahol általában tankol.
15 Átlagosan 14 % Mindegy melyik bankot mondja, mondja azt, ahova a leggyakrabban jár.
16 9 %-kal

64 - RE
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Most az állam kiadásairól és bevételeiről szeretném kérdezni.
66. Ön szerint az államnak honnan van bevétele, vagyis milyen forrásokból gyűjti be a működéséhez

szükséges pénzeket?17

RÉSZLETESEN ÍRD LE!

99 — NEM TUDJA
X —

67. (Igen), az állam többek között azokból a pénzekből gazdálkodik, amelyeket tőlünk von el különböző
jogcímeken. Ez azt jelenti, hogy mindannyian különféle adókat fizetünk. Ön például a tavalyi teljes
jövedelmének kb. mekkora részét fizette be személyi jövedelemadó formájában?

..................... %
0 — nem adózott, vagy veszteséges volt

999 — NEM TUDJA
X —

68. Mekkora az a legmagasabb adókulcs, amellyel Ön a tavalyi jövedelme után adózott?

..................... %
999 — NEM TUDJA

X —

69. Tudomása szerint egy alkalmazott bruttó fizetéséből a munkahelyén a személyi jövedelemadó
előlegen kívül vonnak-e le más címen is pénzt?

1 — igen
2 — nem 71 — RE!
9 — NEM TUDJA
X —

                                                
17 Az állami kiadások forrásai: munkáltatók és munkavállalók által befizetett adók és járulékok, ÁFA, egyéb adók és vámok.

69 - RE
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70. Ön szerint milyen jogcímen és hány százalékot18?

jogcím: Hány %-ot? NT

a) ......................................................... X .......... % 99 X

b) ......................................................... X ........... % 99 X

c) ......................................................... X ........... % 99 X

d) ......................................................... X ........... % 99 X

e) ......................................................... X ........... % 99 X

88 —  NEM TUDJA
X—

71. Ön szerint a munkaadónak a kifizetett keresetek után milyen járulékokat19 kell az államnak fizetnie?

jogcím: Hány %-ot? NT

a) ......................................................... X .......... % 99 X

b) ......................................................... X ........... % 99 X

c) ......................................................... X ........... % 99 X

d) ......................................................... X ........... % 99 X

e) ......................................................... X ........... % 99 X

88 —  NEM TUDJA
X—

                                                
18 jogcímek: TB 11 %. Ebből nyugdíjjárulék 8%, egészségbiztosítási járulék 3%. Munkavállalói járulék 1,5%.
19 Járulékok: TB 33 %. Ebből nyugdíjjárulék 22%, egészségbiztosítási járulék 11%. Munkaadói 3%.Egyéb járulékok

(szakképzési- , egészségügyi biztosítási- , rehabilitációs hozzájárulás, iparűzési és társasági adó)
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72. A bérek után a munkaadónak többek között társadalombiztosítási (TB) járulékot is fizetnie kell. Ön
szerint mi mindenre költi az állam a társadalombiztosítási (TB) járulékot?

RÉSZLETESEN ÍRD LE, UTÁNA KÓDOLD!

  1 — nyugdíj TÖBB VÁLASZ LEHET!
2 — egészségügyi ellátás
3 — gyógyszerek ártámogatása
4 — táppénz
5 — terhességi-gyermekágyi segély (szülési szabadság)
6 — Gyes, Gyás
7 — családi pótlék
8 — egyéb

99 — NEM TUDJA
X —

73. Bizonyos termékek árai szintén tartalmaznak adókat. Kérem tippelje meg, hogy mennyi az adó a....

Hány % az adó? NEM
TUDJA

1. ... benzin árában? ..........% 99 X

2. ... kenyér árában? ..........% 99 X

3. ... villamos áram árában?20 ..........% 99 X

X —

74. Kérem, tippelje meg, hogy a receptre felírt gyógyszerek árának átlagosan hány százalékát fizetjük ki
a gyógyszertárban?

.......................... %
999 — NEM TUDJA

X —

75. A receptre felírt gyógyszerek árának átlagosan csak kb 15 százalékát fizetjük ki a gyógyszertárban. A többit
a társadalombiztosítás téríti. Kérem, tippelje meg, hogy a gyógyszerek állami támogatása mennyibe kerül
havonta egy átlagos adófizetőnek?

.................................. Ft/hó
99 — NEM TUDJA
X —

                                                
20 benzin: 70%

kenyér: 12%
villamos áram: 12%



TÁRKI AZ ÁLLAM ÉS POLGÁRAI II.23

76. Mint Ön is tudja a kórházi ellátás költségeit a társadalombiztosítás fedezi. Kérem, tippelje meg, hogy
mekkora lehet, mondjuk egy 10 napos belgyógyászati kivizsgálásra befeküdt beteg ellátásának teljes
kórházi költsége hálapénz nélkül, attól a perctől kezdve, hogy a beteg belép a kórházba, addig, míg el nem
engedik.

.................................. Ft
9 — NEM TUDJA
X —

77. Az előbb leírt eset kórházi kezelésének költsége 1998-ban kb. 68 ezer forint volt. Ezt a pénzt a munkaadók
és munkavállalók által befizetett TB járulékból fedezik. Véleménye szerint a kórházi ellátás
ingyenességének fenntartása havonta mekkora terhet jelent egy átlagos adófizetőnek?

..................................... Ft/hó
9 — NEM TUDJA
X —
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MINDENKITŐL

Most néhány olyan kérdésről szeretném kikérni a véleményét, amelyek az állam
bevételeivel és kiadásaival kapcsolatosak.

78. Ha a kormány választhatna, hogy csökkentse az adókat, vagy növelje a szociális kiadásokat, akkor Ön
szerint mit kellene csinálnia:

1 — csökkenteni az adókat, még ha ez azzal is jár, hogy kevesebbet költ szociális kiadásokra,
vagy

2 — többet kellene költeni szociális kiadásokra, még akkor is, ha ez magasabb adókkal jár?

9 — NEM TUDJA
X —

79. Mi a véleménye a jelenlegi adók mértékéről Magyarországon? Kérem, először gondoljon azokra, akiknek
magas a jövedelmük! Az Ön véleménye szerint a magas jövedelműek adója sokkal magasabb, mint kellene,
magasabb, mint kellene, körülbelül megfelelő, alacsonyabb mint kellene

 vagy sokkal alacsonyabb, mint kellene lennie? A válaszadásban segít a 6. VÁLASZLAP!
Tehát, mi az Ön véleménye, mekkora legyen ...

Sokkal
magasabb

Magasabb Megfelelő Alacsonyabb Sokkal
alacsonyabb

NT

a) ...a magas jövedelműek adója? 5 4 3 2 1 9 X

b) a közepes jövedelműek adója? 5 4 3 2 1 9 X

c) az alacsony jövedelműek adója?
5 4 3 2 1 9 X

X —

80. Ön szerint mekkora adót kellene fizetniük azoknak, akiknek a havi bruttó (adózás előtti) fizetése...

Bruttó fizetés Havi adó NT

a) 30 000 Ft …………………Ft
0 — semmit

9 X

b) 60 000 Ft …………………Ft
0 — semmit

9 X

c) 120 000 Ft …………………Ft
0 — semmit

9 X

d) 240 000 Ft …………………Ft
0 — semmit

9 X

e) 320 000 Ft …………………Ft
0 — semmit

9 X

X —
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81. A 7. VÁLASZLAP segítségével válaszoljon: Ön szerint helytelen, vagy nem helytelen az, hogy

Nem
helytelen

Egy kicsit
helytelen

Helytelen Nagyon
helytelen

NT

a) ...ha egy adófizető nem vallja be a teljes
jövedelmét, hogy kevesebb jövedelemadót
fizessen?

4 3 2 1 9 X

b) ... ha valaki hamis adatokat ad magáról azért,
hogy megkapjon olyan állami támogatást, ami
nem illeti meg?

4 3 2 1 9 X

X —

82. Tegyük fel, hogy a kormány többet szeretne költeni bizonyos célokra és ez csak úgy lehetséges, ha
fölemeli az adókat. A 8. VÁLASZLAPON olvashatók közül mely területeken támogatná az
állami kiadások növekedését abban az esetben is, ha ennek következtében az adók növekednének, az
adózók kézhez kapott jövedelme viszont csökkenne?

választotta nem választotta

a) családi támogatások 1 2

b) egészségügy 1 2

c) honvédelem 1 2

d) környezetvédelem 1 2

e) kultúra, művészet 1 2

f) munkanélküli segély 1 2

g) nyugdíjak 1 2

h) oktatás 1 2

i) rendőrség 1 2

j) szociális segélyek 1 2

8 — egyik sem lenne elfogadható
9 — NEM TUDJA
X —
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83. Tegyük fel, hogy a kormány csökkenteni szeretné az adókat, de ez csak úgy lehetséges, ha
kevesebbet költ bizonyos célokra. A 8. VÁLASZLAPON olvashatók közül mely területeken
támogatná az állami kiadások csökkentését, tudva azt, hogy ennek következtében az adók
csökkennének, az adózók elkölthető jövedelme pedig emelkedne?

választotta nem választotta

a) családi támogatások 1 2

b) egészségügy 1 2

c) honvédelem 1 2

d) környezetvédelem 1 2

e) kultúra, művészet 1 2

f) munkanélküli segély 1 2

g) nyugdíjak 1 2

h) oktatás 1 2

i) rendőrség 1 2

j) szociális segélyek 1 2

8 — egyik sem lenne elfogadható
9 — NEM TUDJA
X —

A következőkben az egészségbiztositási rendszer reformjának lehetőségeiről
kérdezem.
Képzelje el, hogy Magyarország állampolgárainak népszavazáson kellene dönteniük a kórházi ellátás

rendszerének jövőjéről. A szavazók két lehetőség közül választhatnának. Vagy változatlanul hagyják a jelenlegi

rendszert, vagy némileg módosítják azt. Az alábbiakban néhány lehetséges módosítási javaslatról kérdezzük.

84. A jelenlegi rendszerben egy bizonyos havi fix összegen túl a járulékfizetők és munkáltatók jövedelmük 10%-
át fizetik be egészségügyi ellátásra. A beszedett pénzt az Országos Egészségbiztosítási Pénztár kezeli.
Egyetértene-e azzal a javaslattal, hogy a jelenlegi egyetlen egészségbiztosító helyett több, egymással
versenyző biztosító legyen, és azok kezeljék az állampolgárok kötelező befizetéseit? A kötelező befizetés
mértéke változatlan maradna.

9. VÁLASZLAP

1 —  igen
2 —  nem
9 — NEM TUDJA
X —

87 - RE
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85. Támogatná-e a verseny bevezetését, ha az a járulékok csökkentésével járna? 10% helyett 8%-ot kellene
fizetnie.

1 —  igen
2 —  nem
9 —  NEM TUDJA
X —

86. Támogatná-e a verseny bevezetését, ha az a járulékok növelésével járna? 10% helyett 12%-ot kellene
fizetnie.

1 —  igen
2 —  nem
9 —  NEM TUDJA
X —

87. Egyetértene-e egy olyan javaslattal, amely törvényesen lehetővé teszi, hogy az állampolgár a kötelező járulék
befizetésén felül önkéntesen kiegészítő egészségbiztosítást kössön? A biztosításért havonta 1500 forint
biztosítási díjat kell fizetni. Ennek fejében, amikor megbetegszik a biztosítótól kap egy akkora összeget,
amely fedezni tudja a hálapénzzel kapcsolatos kiadásait.

Most tehát nem azt kérdezem Öntől, hogy kötne-e ilyen biztosítást, csak azt: elfogadható-e, hogy ilyen
biztosítás megkötését lehetővé tegye a törvény?
A válaszadásban segít a 10. VÁLASZLAP.

1 —  igen
2 —  nem
9 — NEM TUDJA
X —

88. És azzal egyetértene-e hogy a biztosításért havonta 3000 forint biztosítási díjat kell fizetni. Ennek fejében,
amikor megbetegszik a biztosítótól  kapott összeg akkora, amely fedezni tudja a hálapénzzel kapcsolatos
kiadásait, továbbá egyéb előnyöket is nyújt (pl. a biztosított több szűrővizsgálatot vehet igénybe, egyes
szolgáltatásokat soron kívül kap, legfeljebb kétágyas szobába helyezik stb.).

Most tehát nem azt kérdezem Öntől, hogy kötne-e ilyen biztosítást, csak azt, Ön szerint elfogadható-e,
hogy ilyen biztosítás megkötését lehetővé tegye a törvény?
A válaszadásban segít a 11. VÁLASZLAP.

1 —  igen
2 —  nem
9 — NEM TUDJA
X —

87 - RE

89 - RE
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89. Egyetértene-e azzal a javaslattal, hogy a kórházi ellátásért kötelezően fizetendő járulék a jövedelem 8%-a
helyett 10% legyen, ha cserébe a társadalombiztosítás az orvos fizetését akkora mértékben egészíti ki,
amely fedezi a szokásos hálapénz mértékét?

1 —  igen
2 —  nem
9 —  NEM TUDJA
X —

90. Köszönjük, hogy válaszolt kérdéseinkre. Szeretném megkérdezni, hogy válaszolna-e máskor is
kérdőívünkre?

1 –  igen
2 –  nem
9 –  NEM TUDJA
X –

91. Van Önnek telefonja?

1 –  van
2 –  nincs
X –

92. És válaszolna-e telefonon egy-egy rövid kérdőívre?

1 –  igen
2 –  nem
9 –  NEM TUDJA
X –

93. Kérem, akkor írja alá ezt a lapot,   CÍMKÁRTYA   ezzel igazoljuk, hogy Ön engedélyezte nevének és címének
megőrzését abból a célból, hogy máskor is meg tudjuk keresni! Természetesen címét és nevét más
felhasználónak nem adjuk ki.

HA VAN TELEFONJA ÉS VÁLASZOLNA TELEFONOS KÉRDŐÍVRE IS:

És kérem adja meg a telefonszámát is!

Körzetszám/telefonszám: ............./.............................

KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZAIVAL SEGÍTETTE MUNKÁNKAT.

A KÉRDEZÉS BEFEJEZÉSÉNEK IDŐPONTJA: ...óra .............perc

HA VÁLASZOLNA: IRASD ALÁ A CÍMKÁRTYÁT
HA NEM VÁLASZOLNA: VÉGE

HA SZEMÉLYESEN SEM VÁLASZOLNA: VÉGE!





KÉRDÉSEK A KÉRDEZŐHÖZ

I.   KÉRDEZÉS UTÁN TÖLTSD KI:
1 – ALÁÍRTA
2 –  NEM ÍRTA  ALÁ  A  CÍMKÁRTYÁT

II. Jelen volt-e más felnőtt családtag a kérdezésnél?

1 — végig jelen volt

2 — nem végig, de az 53-77-ig blokk kérdezése alatt ott volt

3 — nem végig, és az 53-77-ig blokk kérdezése alatt sem volt ott

4 — egyáltalán nem volt jelen

III.  A kérdezett az 53-77-ig kérdésblokkra (csak a páros sorszámú kérdezettektől kérdeztük le) ...

1 — ... azonnal, vagy kevés gondolkodás után, de tudott válaszolni.

2 — ... hosszabb gondolkodás, tűnődés után, meggondolva, hogy mit mond válaszolt.

3 — ... úgy válaszolt, hogy előbb megkérdezte a hozzátartozóját és csak azután adott válaszolt.

4 — ... láthatóan gondolkodás nélkül tippelt.

 


